
議事録 

審 議 会 等 名 つくばみらい市特別職報酬等審議会  

開 催 日 平成３０年８月２４日（金曜日） 

開 催 場 所 つくばみらい市役所 伊奈庁舎２階 会議室１ 

出 欠 者 

出席委員 中島委員，飯泉委員，秋田委員，青木委員，丸山委員  

欠席委員 飯塚委員，齊藤委員 

事 務 局 井波総務部長，谷口課長，片倉課長補佐，沖田主幹  

議案 つくばみらい市特別職報酬の適正額について 

議 案 概 要 

・開会 午後３時 

・会長あいさつ 

・諮問書受渡し  

・職員紹介  

・審議 

  事務局は，審議会に提出した関係資料について，詳細に説明を行

った。  

【質疑等】 

質 問 平成３０年度の職員数が３４４人となっており，平成  

２０年度と同程度である。この数字には，再任用職員，

任期付職員を含んでいない。再任用職員についてはどの

ように運用しているのか。  

事務局 現在，再任用職員については出先機関の長，一般職でい

う課長補佐，管理職として任用しているケースが多いで

す。 

質 問 今は退職と同時に再任用職員となる職員が多いと思われ

るが，今後についてはどうか。  

事務局 今後，再任用職員は増加していくと思われます。業務内

容についても，出先機関に関わらず，我々と同様の業務

に配置することになると思います。 

委 員 再任用職員をこの非常勤特別職に充てている自治体もあ

る。 

質 問 再任用職員，任期付職員はそれぞれ何人いるか。  

事務局 再任用職員については，フルタイムが３人，短時間が１

人となっています。任期付職員については，安心安全課



の危機管理監１人，廃棄物対策室３人の合計４人です。  

委 員 自治体の事情にもよるが，ほとんどの方が再任用職員に

移行していくことが多いと思う。つくばみらい市に限っ

ては再任用職員が少ないのかなと。  

事務局 これまでは退職される方が少なかった，退職する職員が

一桁であった。今後は，１０人以上退職する世代も出て

くるので，再任用職員の数は増えていくと思われます。 

質 問 非常勤特別職の決め方，人口との比率等を加味して決め

ていくと思われるが，今後の形は，現在の人数のままな

のか，人口等を考慮して人数を増やしていくのか。  

委 員 一つは委員会が増えることもある。もう一つは，市民の

意見をより反映させるため，７人の委員を８人にすると

いう考え方もある。  

事務局 国や県からの権限移譲に伴い委員会等の機関が増えてき

た状況もあるが，そういった時期からするとある程度は

落ち着いてきている段階でもあります。市が独自にやら

なければならない事項が出た時には，委員会などの組織

ができると思いますが，極端に増えていく見込みがある

かと言われれば，現段階ではありません。審議内容の複

雑化，多様化に合わせ，有識者や専門家を多く取り入れ

ようという考えがでてくることはあると思います。 

質 問 現在の非常勤特別職報酬の適用年月はいつか。 

事務局 平成１９年４月です。  

 

 

・閉会 午後４時３０分 

 

そ の 他 傍聴人 ０人 

 


